
TOTAL

LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Mucho 72,3 66,5 100,0 83,9 91,8 95,5

Poco 23,3 30,3 0,0 12,3 8,2 4,5

Nada 3,1 3,2 0,0 3,8 0,0 0,0

No sabe/ No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 52,4 46,5 59,8 68,7 53,8 69,6

No 44,1 51,6 17,8 28,6 46,2 4,5

No sabe/ No contesta 3,5 1,9 22,4 2,7 0,0 25,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 15,6 10,5 47,5 14,4 19,7 12,2

No 84,4 89,5 52,5 85,6 80,3 87,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 4,4 2,3 11,1 2,1 0,0 12,2

A. Agricultura, 
ganadería, 
silvicultura y 
pesca

B. Industrias 
extractivas

C. Industrias 
manufactureras

D. Suministros 
de energía 
eléctricas, gas, 
vapor y aire 
acondicionado

E. Suministros 
de agua, 
actividades de 
saneamiento, 
gestión de 
residuos y 
descontaminaci
ón

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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No 95,6 97,7 88,9 97,9 100,0 87,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 3,6 1,5 11,1 2,1 0,0 38,1

No 96,4 98,5 88,9 97,9 100,0 61,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 12,5 4,6 11,1 16,7 21,4 25,9

No 87,5 95,4 88,9 83,3 78,6 74,1

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 5,0 0,0 11,1 1,5 0,0 13,2

No 95,0 100,0 88,9 98,5 100,0 86,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 2,1 0,0 11,1 0,0 0,0 12,2

No 97,9 100,0 88,9 100,0 100,0 87,8

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE

Mucho

Poco

Nada

No sabe/ No contesta

Si

No

No sabe/ No contesta

Si

No

Si

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

F. Construcción I. Hostelería

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

72,7 67,5 79,2 88,0 56,5 100,0

19,5 27,8 15,0 4,6 31,4 0,0

4,9 4,7 5,8 3,3 0,0 0,0

2,8 0,0 0,0 4,1 12,1 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

55,7 56,4 55,3 45,2 76,0 80,1

36,9 36,7 35,3 47,5 12,0 19,9

7,5 6,9 9,4 7,3 12,1 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

9,2 8,7 10,7 5,0 0,0 0,0

90,8 91,3 89,3 95,0 100,0 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 3,7 3,9 0,0 0,0 0,0

G. Comercio al 
por mayor y al 
por menor; 
reparación de 
vehículos de 
motor y 
motocicletas

H. Transportes 
y 
almacenamient
o

J. Información 
y 
comunicaciones

K. Actividades 
financieras y de 
seguros

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO

100,0 96,3 96,1 100,0 100,0 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0

100,0 96,3 100,0 100,0 100,0 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

4,9 13,4 5,6 24,7 5,7 0,0

95,1 86,6 94,4 75,3 94,3 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

1,1 3,9 3,9 0,0 44,6 0,0

98,9 96,1 96,1 100,0 55,4 100,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

1,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

98,8 98,8 100,0 100,0 100,0 100,0

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE

Mucho

Poco

Nada

No sabe/ No contesta

Si

No

No sabe/ No contesta

Si

No

Si

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

P. Educación

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

100,0 83,3 92,9 83,1 93,3 91,2

0,0 10,8 7,1 16,9 6,7 8,8

0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

59,5 75,5 75,5 77,1 78,9 81,3

32,0 24,5 22,5 22,9 21,1 18,7

8,4 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

10,2 24,5 17,4 27,1 34,3 23,9

89,8 75,5 82,6 72,9 65,7 76,1

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

36,7 7,1 8,2 20,0 13,5 6,2

L. Actividades 
inmobiliarias

M. Actividades 
profesionales, 
científicas y 
técnicas

N. Actividades 
administrativas 
y servicios 
auxiliares

O. 
Administración 
Pública y 
defensa; 
seguridad social 
obligatoria

Q. Actividades 
sanitarias y de 
servicios 
sociales

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO

63,3 92,9 91,8 80,0 86,5 93,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 10,6 4,1 17,2 3,0 2,0

100,0 89,4 95,9 82,8 97,0 98,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

26,4 11,7 12,7 43,7 34,3 13,6

73,6 88,3 87,3 56,3 65,7 86,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 11,7 0,0 20,1 6,6 13,4

100,0 88,3 100,0 79,9 93,4 86,6

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 10,5 0,0 18,2 6,3 9,1

100,0 89,5 100,0 81,8 93,7 90,9

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE

Mucho

Poco

Nada

No sabe/ No contesta

Si

No

No sabe/ No contesta

Si

No

Si

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

100,0 62,0 71,4 100,0 65,2

0,0 38,0 25,6 0,0 29,1

0,0 0,0 3,0 0,0 3,5

0,0 0,0 0,0 0,0 2,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

62,2 40,6 36,1 100,0 43,9

37,8 59,4 63,9 0,0 53,0

0,0 0,0 0,0 0,0 3,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

50,1 12,0 51,0 0,0 14,2

49,9 88,0 49,0 100,0 85,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

16,4 7,5 0,0 100,0 3,0

R. Actividades 
artísticas, 
recreativas y de 
entretenimiento

S. Otros 
servicios

T. Actividades 
de los hogares 
como 
empleadores de 
personal 
doméstico; 
como 
productores de 
bienes y 
servicios para 
uso propio

U. Actividades 
de 
organizaciones 
y organismos 
extraterritoriale
s.

No sabe/ no 
contesta

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO

83,6 92,5 100,0 0,0 97,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 0,0 6,5 0,0 3,8

100,0 100,0 93,5 100,0 96,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

26,6 19,2 0,0 0,0 10,5

73,4 80,8 100,0 100,0 89,5

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 11,9 4,6 100,0 4,6

100,0 88,1 95,4 0,0 95,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 3,0 0,0 0,0 1,1

100,0 97,0 100,0 100,0 98,9

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa

90. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y actividad de la empresa
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